



## 秘书长关于埃塞俄比亚和厄立特里亚的报告

### 更正

1. 第 13 段，第三句（中文第四句）

中文无需改动

2. 第 13 段，最后一句

中文无需改动

3. 第 22 段

最后一句应改为

该信指出“经过五年半的时间，埃厄特派团现在已别无选择，只剩‘维持占领’”。该信还促请安全理事会迫使撤走“占领我国主权领土的埃塞俄比亚政权军队和机构以防止出现其他不必要的事态发展”。

4. 第 38 段

第二句应改为

因此，如果安全理事会批准我在下文第 45 段中有关延长埃厄特派团任务期限的建议，在截至 2008 年 6 月 30 日的延长期内，特派团的维持费将限于大会核定的资源。

5. 第 41 段，第一句

将 2002 年改为 2000 年

